MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
i a— ®
So2S T2 TiE Hinterradabdeckung 6529562
BMW F 800 R ‘09-“10
(E8ST)
Inhalt des Befestigungssatzes:
1x Halter 2x Schraube M6x20
4x Gummiring f. Bohrloch 4x Hulsen
2x Schraube M6x25 4x U-Scheibe
2x Kabelbinder 1x Kantenschutz (1m)

Montage der Hinterradabdeckung:

Original-Kettenschutz demontieren
Schutzfolie der Radabdeckung abziehen
Setzen Sie die Gummiringe in die Bohrungen der Hinterradabdeckung ein
Setzen Sie die Hilsen in die Gummiringe ein
Zur besseren Montage demontieren Sie bitte den Original Endschalldampfer
Demontieren Sie nun die Original Bremsleitungs- u. ABS-Fiihrung
Befestigen Sie die Bremsleitung mittels den 2 beigefugten Kabelbindern (s. Bild 1)
Befestigen Sie den mitgelieferten Kantenschutz, wie auf Bild 2 und Bild 3 abgebildet,
zum Schutz zwischen Radabdeckung und Schwinge
Setzen Sie die Hinterradabdeckung auf die Schwinge und Befestigen Sie die
Abdeckung in Fahrtrichtung rechts mittels den 2 M6x20 Schrauben und in
Fahrtrichtung links mittels den 2 M6x25 Schrauben

. Prifen Sie nun die Ausrichtung der Radabdeckung. Diese sollte zentral Gber dem
Reifen positioniert sein. Wenn no6tig, kann die Radabdeckung zur besseren
Ausrichtung noch mittels den U-Scheiben unterlegt und entsprechend ausgerichtet
werden.

ONoG~WNE

©

=
o




* Bild 2: Befestigung mittels M6x20 Schrauben
Kantenschutz zwischen Radabdeckung und schwinge montieren

@& - ¢ 7 o~
Bild 3:.Befestigung mittels M6x25 Schrauben.
Kantenschutz zwischen Radabdeckung und Schwinge montieren

M6 U-Scheiben bei Bedarf zur Ausrichtung der Radabdeckung verwenden

Achtung!
Wichtiger o Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
Montagehinweis e Bitte tiberpriifen Sie die Freigangigkeit des Hinterrads
Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
25.02.2011 Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




